PEKJIAMHBIE TAPU®bI (CTABKN):

Perunon: Mocksa. Jlata: 09.04.2014.

CwreMouHbIi 1eHb (oTo i Buaeo (6e3 pasmenienus) — ot 15 000 py6.
Cranpmaptabie nepepadbotku 1500 py6./4ac.

Jlayiee mponucaHbl CpeTHUE CTABKH 3a pa3MelleHue (IIPHU MOKYIKE Pa3MEIIeHUs CheMOYHBIN
JIeHb BXOJUT B TOHOPAP)

BUJIEO:

1 ron P® TB — 25 000 — 35 000 py®.

1 rox P® TB+untepuet — 30 000 — 35 000 py®.

1 rox P® TB+unTepuer-+miazmer — 35 000 — 40 000 pyo®.

1 ron P® TB+untepuer-+nazmert+kunorearpsl — 40 000 — 45 000 pyo.

1 rox maTEepHET (B 3aBUcHMOCTH OT cnerudukn) — 15 000 — 30 000 pyo.

1 rox PO mmaszmer — 25 000 — 30 000 pyo.

1 ron PO xunotearpsl — 15 000 pyO.

1 ron P® — Bujeo i BHyTPEHHETO UCNOIb30BaHus kKomnanuen — ot 15 000 pyo.

DdOTO:

1 rox P® kunotearpst — 20 000 — 25 000 py6.

1 rog PO ITOCwm — 75 000 pyO.

1 rox P® npecca — 60 000 pyo.

1 rog P® napyxka 3*6 — 150 000 py6.

1 rox P® katanoru — ot 15 000 py6.

1 rox PO Butpunsl komnanuu — okono 60 000 py6.
1 rog P® metpo — ot 30 000 py6.

1 rox P® octanoBku — 75 000 py6.

1 rox P® tpancnopt — oxosio 90 000 py6.

1 rox yacTu4HBIN SKCKITI03UB — OT 150 000 pyo.
1 rox momHBI SKCKITI03UB — 0T 450 000 pyo.

CHI =+50%
Hetu — 50% ot cTaBKH B3pOCTIOTO

HDI/I IIOKVYIIKE Cpa3y HECKOJBKHX IMMYHKTOB ACJACTCA CKMAKA 3a ITAKCT IMopsAaKa 30%.

JIMKTOPCKOE O3BYUHNBAHUE:

Pexmamusrii pomuk: 5000 — 7000 py6. / 1 “Pexnamuas enuaunma” (30 ceKyHIHBIA POIHK).
Texct kopr. ¢puiieMa (pycckuii sa3b1k): 3000 — 10 000 py6.* / 1 “/IuxTopckas crpaHuna’

* [IpumeyaHue: B 3aBUCUMOCTH OT 00bEMA TEKCTa U CTaTyca TUKTOpa.

[Tpurnamenue B CTyUIO Ha KaCTHHT (1IpoObI rosioca) npod. aukropa: ot 1000 — mo 1500 pyo.

YkazaHHBIC CYMMBI SBJISIOTCS CPEAHUMU Ha PHIHKE peKJIaMbl MOCKBEI.




